

山西影视作品连连获奖

岁末年初,山西影视集团的影视剧目创作正酣。2020年,山西影视集团扎根山西沃土,创作推出了电视剧、电影、纪录片等影视作品80余部,多部影视作品荣获国际国内各种奖项34项。



山西影视集团围绕全面建成小康社会、建党100周年等党和国家重大宣传主题,立项、生产、发行影视作品55部。其中,电视剧7部,电影23部,网剧3部,专题纪录片16部,科教影片6部。

电视剧创作上,30集电视剧《打击》被中宣部列为2020年十大电视剧影视产业扶持项目和新时代国家重点文艺创作目录。

为纪念中国共产党成立100周年

电影创作上,院线电影《申纪兰》(暂定名)的创作全面启动,预计今年可进入前期筹备。城市电影《如梦晋阳》已取得发行许可证,即将和全国观众见面。

历时三年跟踪拍摄,聚焦岢岚县易地扶贫搬迁工作的纪录电影《这一年》,在优酷独家上映,评分8.4,位列纪录电影热播榜第四、网络电影好评榜第三。反映太原治理成就的电影《绣江山》,已完成剧本创作,预计年内开机。以“全国向上向善好青年”、临汾市汾西县农村扶贫典型人物大学生

题材丰富全面开花

生产的重大革命历史题材电视剧《走向胜利》,正面反映了中国共产党第七次代表大会从酝酿、筹备到召开的全过程,以宏大的历史视野,讲述了从1942年到1945年期间,以毛泽东同志为代表的中国共产党人在七大筹备的过程中,经历的艰辛探索和形成的伟大成果。该剧被国家广电总局列为2018年至2022年重点电视剧规划选题,被中宣部列为2021年度文化产业

各种奖项收入囊中

宋学琴为原型的电影《山桃花》,已拍摄完成,正在送审。

专题片、纪录片创作方面,历时三年,深入吕梁山区岢岚县、保德县、天镇县,呈现我省上下攻坚克难、奋力打赢脱贫攻坚战完整历程的大型纪录片《扶贫路上》,正在后期制作,该剧是国家出版基金资助项目。革命历史文物纪录片《百件文物话百年》、讲述徐向前元帅生平事迹的纪录片《徐向前》,正在创作当中。

电影《一直游到海水变蓝》,入选第70届柏林国际电影节特别展映单

发展专项资金支持项目,目前正在右玉、延安、横店等地紧张拍摄。

以抗战时期左权县为代表的英雄群体“太行奶娘”为原型创作的电视剧《太行奶娘》,正在加紧创作。反映我省交警风采的系列网络电视剧《经常请吃罚单的漂亮姐姐》,已进入拍摄阶段。以卫夫人经典事迹为出发点,宣传山西地域美誉度的网剧《卫夫人》,也进入研发阶段。

元。电影《妈妈不再摇滚》,获得中国关心下一代爱心行青少年最佳励志教育电影奖,以及第二届华影奖最佳男主角奖、优秀故事片奖、公益片导演奖。扶贫纪录电影《这一年》,荣获第33届中国电影金鸡奖最佳纪录片提名奖。电视剧《右玉和她的县委书记们》,荣获第32届飞天奖“优秀电视剧大奖”。城市电影《如梦晋阳》入围第四届平遥国际电影展竞赛“从山西出发”单元,荣获第12届澳门国际电影节提名。

本报记者 陈辛华

全国33家公共图书馆联手 评出“我最喜爱的童书”

本报讯(记者 陈辛华)“我最喜爱的童书”评选活动日前落幕,2020“我最喜爱的童书”榜单揭晓,《奔跑的梦想》等十本书获得“儿童文学组”金、银、铜和提名奖,《两个天才》等十本书获得“图画书组”金、银、铜和提名奖,《大自然笔记》等十本书获得“知识性读物组”金、银、铜和提名奖。

“我最喜爱的童书”评选,由包括山西省图书馆在内的全国33家公共图书馆联合举办,是国内首个完全由孩子做主票选的童书评选。活动将关注点放在儿童本身,将阅读的选择权归还到孩子手中,让他们选出自己真正喜爱的童书,让阅读变成一种独立、自主的行为。活动

期间,组委会共收到了111家机构(其中65家出版社)、82位个人推荐的童书共计3757种。经过优秀阅读推广人初步筛选、专家评审、网络投票三个阶段,最终30本童书入围2020“我最喜爱的童书”提名,其中,18本童书分获儿童文学、图画书、知识性读物三大类别金银铜奖。

“我最喜爱的童书”充分利用新媒体平台,推出专题线上读书会“我爱·云共读”。同时,各图书馆充分发挥自身优势,结合当地阅读资源,线上、线下活动并行,在各地学校、图书馆举行了596场形式多样、内容丰富的线下阅读活动和303场线上活动,提高了孩子们的阅读积极性。

讲自
文创
明公
树益
新广
告



龙泉寺

学习雷锋 奉献他人 提升自己



双双

塔塔

拾忆绘制

太原创城卡通形象